

Инсайд. Томский обзор

Областная администрация продолжает «окучивать» делянку международных отношений. Оно и правильно: регион всегда был силен своими зарубежными связями. Официальная делегация Томской области, по сообщению губернаторской пресс-службы, привезла хороший «улов» из Киргизии: в Иссык-Кульской области прошли переговоры с представителями республиканского правительства и посещения ряда предприятий в агропромышленной и энергетической сфере. Дополнительно отмечается в релизе, что «переговоры по дальнейшему взаимодействию продолжаются после возвращения в Томск». Видимо, через видеоконференцию.

Вообще, не хватает положительных информационных поводов с ярким эмоциональным окрасом от областной администрации. С прошлой недели осталась добрая новость о том, как региональная комиссия по редким и находящимся под угрозой исчезновения видам животных, растений и грибам сохранила сибирскую косулю в Красной книге Томской области. Правда, областной департамент охотничьего и рыбного хозяйства напротив приводил доводы по увеличению численности косули, мол, ее не надо дополнительно защищать, но здравое мнение все же возобладало. Почему бы не продвигать это прекрасное сообщение вместо очередного поздравления от губернатора Владимира Мазура по случаю профессионального праздника? Не хватает человечности, увы.

Зато с гуманизмом все хорошо в томской мэрии. На уровне муниципальной думы продолжается обсуждение проекта бюджета Сибирских Афин на следующий год. Пока ситуация не особо хорошая, в связи с падением доходом и ростом расходов. Но вот статью «детские новогодние подарки» мэр Томска Дмитрий Махиня решил сохранить. Потому что традиция «такая не во всех городах существует». Правда, расход на подарки слегка сократился, на 2,6 млн рублей, в сравнении с нынешним годом. Наверное, городские власти нашли более экономного подрядчика при незначительной потере качества в сладостях внутри подарка.

А вот для ООО «Александровский НПЗ» новогодние праздники будут с грустным окрасом: областной Арбитражный суд ввел процедуру наблюдения на заводе, в связи с удовлетворением искового заявления от ПАО «Совкомбанк» о банкротстве. «Александровский НПЗ» задолжал 1,6 млрд рублей по кредитному договору с ПАО «Совкомбанк». Конкурсный управляющий выступит с отчетом о деятельности НПЗ в апреле следующего года, тогда станет окончательно понятна дальнейшая судьба нефтеперерабатывающего завода в Александровском районе. Никто из властей даже словом не заикнулся по этой проблеме.

Томский обзор

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: <https://t.me/polit70> ПОЛИТИКА, ТОМСК 232
10.12.2025, 07:31 1
URL: <https://babr24.com/?IDE=285847> Bytes: 2572 / 2465 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: Ярослава Грин.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)